

29.04.2008 - 10:35 Uhr

La boisson sportive pour tous ceux qui comptent les calories: Powerade Aqua+



Brüttisellen (ots) -

- Indication: Du matériel iconographique peut être téléchargé sous: http://www.presseportal.ch/fr/pm/10000818 -

La dernière innovation-produit de Powerade est la boisson sportive idéale pour tous ceux qui font attention aux calories consommées, même pendant les activités sportives. Cette nouvelle boisson qui étanche la soif s'adresse à tous ceux qui comptent les calories et qui n'ont pas encore consommé de boissons sportives à ce jour.

Le leader des boissons sportives prêtes à boire complète son assortiment avec Powerade Aqua+ dans les variantes citron vert et pamplemousse. Powerade Aqua+ contient moins de calories (16 kcal/100 millilitres) et moins de sucre. Maintenant, il y a une boisson sportive idéale pour tous les goûts.

L'eau seule ne suffit pas

Pendant les activités sportives, nous ne suons pas seulement de l'eau. Nous éliminons aussi des sels minéraux comme du sodium et du potassium. La perte de sels minéraux peut s'élever à jusqu'à trois grammes par litre de sueur. C'est pourquoi il est primordial d'assurer une alimentation optimale en liquide qui fournira à nouveau à l'organisme les sels minéraux indispensables. Powerade Aqua+fournit quelques-uns des sel minéraux les plus importants que l'organisme élimine pendant le sport. Le sodium est important pour la stabilisation de la pression artérielle et pour l'absorption des éléments nutritifs par l'intestin. Le potassium quant à lui est responsable de la commande musculaire.

Powerade Aqua+ est disponible dès maintenant dans la bouteille PET de 500ml avec le bouchon sport ultra-pratique, par exemple pour XX ou YY. Powerade existe aussi dans trois autres variantes: Powerade Mountain Blast au goût de baies, Powerade Orange au goût fruité d'oranges et l'exotique Powerade Mango Green. Avec le lancement d'Aqua+, nous retirons Powerade Citrus du marché.

Contact:

Madeleine Wohlfahrt Coca-Cola AG

Tél.: +41/44/835'94'78 Mobile: +41/78/904'32'78 Fax: +41/44/835'94'73

E-Mail: mwohlfahrt@eur.ko.com

Internet: www.Powerade.ch / www.coca-cola.ch

Medieninhalte



La boisson sportive pour tous ceux qui comptent les calories: Powerade Aqua+. Texte complementaire par ots et sur www.presseportal.ch. L'utilisation de cette image est pour des buts redactionnels gratuite. Reproduction sous indication de source: "obs/Coca-Cola AG".

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/fr/pm/100000818/100560269 abgerufen werden.